

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



0990011451001 **NÚMERO RUC:**

RAZÓN SOCIAL: IMPORTADORA FEDERAL S.A.

NOMBRE COMERCIAL: **FEDERAL**

REPRESENTANTE LEGAL: FISCHLER NUSSBAUM ROBERT JOHN ECHEVERRIA ARELLANO PATRICIO DAVID CONTADOR:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS **OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD:** SI CALIFICACIÓN ARTESANAL: S/N NÚMERO: S/N

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. NACIMIENTO: 22/11/1955 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 31/10/1981 22/12/2011

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: LUQUE Numero: 319 Interseccion: CHILE Edificio: BONANZA Oficina: MEZZANINE Referencia ubicacion: JUNTO A ALMACENES DE PRATI Telefono Trabajo: 042324159 Fax: 042533363 Apartado Postal: 774 Email: federal@telconet.net Telefono Trabajo: 042324160

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 8\ GUAYAS CERRADOS 5



Código: RIMRUC2016000474266 Fecha: 06/05/2016 16:09:36 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0990011451001

RAZÓN SOCIAL: IMPORTADORA FEDERAL S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 22/11/1955

NOMBRE COMERCIAL: FEDERAL FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: ROCAFUERTE Calle: LUQUE Numero: 319 Interseccion: CHILE Referencia: JUNTO A ALMACENES DE PRATI Edificio: BONANZA Oficina: MEZZANINE Telefono Trabajo: 042324159 Fax: 042533363 Apartado Postal: 774 Email: federal@telconet.net Telefono Trabajo: 042324160

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 14/11/1995

NOMBRE COMERCIAL: IMPORTADORA FEDERAL FEC. CIERRE: 31/12/1999 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: SAMBORONDON Parroquia: TARIFA Numero: S/N Edificio: RIOCENTRO ENTRERIOS Oficina: LOCAL 44 Carretero: VIA A SAMBORONDON Kilometro: UNO Y MEDIO

NO. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 07/08/1996

NOMBRE COMERCIAL: IMPORTADORA FEDERAL FEC. CIERRE: 31/01/2003 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: NUEVA KENNEDY Calle: AV. DEL PERIODISTA Numero: S/N Interseccion: DR. JUAN BAUTISTA ARZUBE Edificio: CENTRO COMERCIAL POLICENTRO Oficina: LOCAL 36 Telefono Domicilio: 2281357 Telefono Domicilio: 2281400

No. ESTABLECIMIENTO: 004 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 10/12/1996

NOMBRE COMERCIAL: IMPORTADORA FEDERAL FEC. CIERRE: 31/01/2003 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: MANABI Canton: MANTA Parroquia: TARQUI Calle: AV. CUATRO DE NOVIEMBRE Numero: S/N Edificio: EL PASEO SHOPPING Oficina: LOCAL 35 Telefono Domicilio: 05-922794 Telefono Domicilio: 05-922795



Código: RIMRUC2016000474266 Fecha: 06/05/2016 16:09:36 PM



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 0990011451001

RAZÓN SOCIAL: IMPORTADORA FEDERAL S.A.

No. ESTABLECIMIENTO: 005 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 12/12/1997

NOMBRE COMERCIAL: IMPORTADORA FEDERAL FEC. CIERRE: 31/01/2003 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOS CEIBOS Calle: AV. DEL BOMBERO Numero: S/N Edificio: RIOCENTRO LOS CEIBOS Oficina: LOCAL 60 Carretero: VIA A LA COSTA Kilometro: SEIS Y MEDIO Telefono Domicilio: 2852811 Telefono Domicilio: 2852813

NO. ESTABLECIMIENTO: 006 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 28/10/1999

NOMBRE COMERCIAL: IMPORTADORA FEDERAL FEC. CIERRE: 31/12/2000 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS PARA EL HOGAR.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: QUITO Calle: AV. NACIONES UNIDAS Numero: S/N Interseccion: SEIS DE DICIEMBRE Edificio: QUIICENTRO SHOPPING Piso: 2 Oficina: 26-27



Código: RIMRUC2016000474266 Fecha: 06/05/2016 16:09:36 PM